

# 时代女性，风采飞扬

桃之夭夭，灼灼其华。在桃花绽放的时节，第112个“三八”国际劳动妇女节也从三月里款款走来。

众所周知，三八国际劳动妇女节是为了纪念世界各国劳动妇女争取和平、妇女解放而斗争的日子。曾经“妇女能顶半边天”的口号响彻全国，响彻在每一位中国女性心中，她们开始有了无尽的底气和勇气，冲破藩篱，走上社会，建功立业。在时代的历史长河里，无数的女性在各自的领域里竭尽所能散发着光和热。第一个女火车司机，第一个女飞行员，第一个女拖拉机手，为民主革命抛洒热血的秋瑾，甘为燃灯者的张桂梅，执着求索的科学家屠呦呦，漫步太空的宇航员王亚平……在任何领域，女性从没有缺席。放眼身边，母亲、女老师、性医务工作人员以及那些平凡工作岗位上的每一个女性，她们不仅仅只有清新温柔，她们也可

以阳刚酷飒，更可以是自信、自由、自强、不被拘束的状态。

在社会的各个领域，妇女已经并将继续创造无比辉煌、令人骄傲的业绩。每一个她，都闪闪发光。我们向了不起的她们致敬，祝所有的女性都能青春永驻，绽放别样芳华，成为更好的自己！



# 抱诚守真，消费和谐

在日常消费中，你可曾买到过假冒产品和劣质产品？是否遭遇过侵权和蒙受过欺骗？在消费收到欺骗时，该如何去维护自己的权益？为了提高消费者的权益保护意识，更好地保护消费者权益，国际消费者联盟组织确定每年的3月15日为国际消费者权益日，即3.15国际消费者权益日，简称3.15。

在过去这些年里，我们从最初的舆论指导逐渐涉及到生活的方方面面，人们从最初对消费者权益懵懵懂懂的认知，到现在逐步成为维权的倡导者和执行者，并成为社会发展中不可或缺的一部分。

在我们生活中，我们每个人在衣食住行上基本属于消费者。大部分人在消费过程中都体验过被店家欺骗的经历，几乎每个人都经历过或现存在着个人权益受到侵害的问题，所以我们不得不警惕起来，不得不拿起法律武器来维护自己的权益。而这个法律武器便是消费者权益保护法，它不仅提高了消费者维护自身权益的意识和能力，促进经济发展、社会稳定，还给我们带来了更加健康文明的生活方式，同时还维护了安全、和谐的消费环境，并帮助消费者维权、挽回损失。我们在购买商品时，要学会仔细观察。有些商家为了将获得的利益最大化，会在商品里放一些比原材料更便宜的让他人分辨不出的“毒材料”，让人防不胜防。同时我们也经常会看到一些类似于此的新闻：某些商家为了谋私利，将保健用品当作药品卖，来欺骗老百姓；某些公司为了更加方便产出食品

物资，不惜用脚来为其剔除水分等事件。这一切的一切，得益于人们的私心过重，只想着自己赚多少钱，却并未提及到他人的健康问题。目前，人们已经对那些为了私利而不惜他人生命安全的制假，人们对这类行为深恶痛绝。我们一直期待着3.15，一直期待着权益受到维护的那一天，我们要为社会的进步以及国家的繁荣献出属于自己的一份绵薄之力。

近年来，我们发现越来越多的人学会了用这些方式来维护自己的权益，比如与经营者协商和解，向有关行政部门投诉，根据与经营者达成的仲裁协议提请仲裁机构仲裁等一些措施。同时315维权也早已深入我们生活的各个部分，比如维权公益活动、维权热线、维权晚会等形式早已妇孺皆知。

作为大学生的我们，要做到绿色消费、科学消费、理性消费。让我们的生活充满阳光，让我们的生命更加精彩！



如果你有什么小烦恼、未完成的小心愿，或者你只是单纯的无聊想找人聊聊天，欢迎扫码加我们的小树洞，我们可以为您提供匿名表白、倾诉烦恼、实现您的小愿望、分享喜悦……您可以称我们小树洞为“小窟窿眼儿”哦~欢迎大家来找我聊天



附：《医见钟情》开始征稿啦！[我们的投稿邮箱是](mailto:1505406687@qq.com)

[1505406687@qq.com](mailto:1505406687@qq.com)。投稿内容

包括旅游攻略、观影新推荐、学霸笔记。注：1、旅游攻略除文字外还需提供旅游地的照片。2、读书随笔要求至少600字，必须为自己原创且从未发表，内容健康向上。3、观影新推荐投稿时需附上2-3张剧照。4、若有疑问可随时咨询小树洞。

# 群雄舌战，辩出风格

当今社会飞速发展，为了紧跟时代的步伐，同时更好地提高学生对事物的逻辑思考能力、培养学生团队协作的能力和意识，我院积极组织同学们参加学校第十届大学生辩论赛。

我院辩论队由8名成员组成，在他们的不懈努力下，我院成功挤进前八强。现在由小编来为大家精彩回顾：

在第一场校赛中，我方辩论队由刘亚琴同学作为队长及一辩，对辩论稿进行初步定稿与改稿；罗广源同学作为二辩，在对辩环节，积极应对对方的问题，并抛出事先准备好的问题，让对方措手不及；三辩的毛琳同学赛前充分准备，迅速找出反驳对方观点的理由；四辩的何湘祁同学最后对本场比赛进行充分的总结。本场我院辩论队有条有理，最终取得了胜利，同时罗广源同学荣获最佳辩手之称。第二场校赛中，我院派出21级同学参赛，由21级

的四名同学参赛，在经过他们充分有力，精辟透彻的辩论后，最终我院辩论队赢得了此场辩论赛的胜利。第三场校赛中，我方一辩曾蕊同学总结了前面辩论赛的经验，在立论环节很好地论证了我方观点。三辩孙悦同学从资料中发现问题，对对方辩手进行多个提问，让对方辩手承认在现实中我方观点更有利。文学院辩论队具备文字功底深厚的优势同时对方辩手实力强且均匀，我方辩手一直在尝试寻找突破点，但最终惜败，止步八强。尽管如此，我院辩论队勇敢面对结果，不卑不亢，积极总结本场辩论的经验，这种品质值得我们所有人学习，对我院而言他们虽败犹荣。

辩论不仅是思想与思想的碰撞，也是心灵与心灵的交锋。希望有越来越多的同学能站在辩论赛这个大舞台上发光发热，享受辩论的过程，辩出自己的风格。

# 先锋引领，励志笃行



为了迎接党的二十大顺利召开和庆祝建团100周年的到来，我院响应学校号召开展“校园先锋”寻访活动，寻找积极进取，拼搏奋进的先进典型，充分发挥优秀学生的榜样引领作用，让青年人在新时代里焕发绚丽光彩，

担当起时代的重任。

本次参与院内评选的同学先进行院内审核筛选，再将通过院内筛选的同学推至校级进行评比。经严格评选，本次院内“校园先锋”的获得者分别是爱国先锋谷鲸同学、品学先锋唐晴同学、自强先锋郑海迪同学、文体先锋吴美琪同学、团学先锋陶浩同学、科创先锋碱基互补配队、志愿先锋马鑫波同学、社团先锋展翼素质拓展中心。他们向我们展示了新时代青年的力量，用行动诠释了当代青年的责任与担当，是我院学子学习的榜样。

校园先锋们与新时代同向同行，用自己的小小身体展示出了巨大能量，用自己不懈奋斗的信念书写了绚烂的青春！希望通过本次活动，我院学子都能向他们学习，成为自己的榜样！

# 诵国学经典，品盛世文明

不忘初心，砥砺前行，阅读经典书籍，溯源百年初心，穿梭历史浮沉，感受岁月魅力。为进一步使同学们跨越时空的阻碍与先贤对话，感受中国经典的曼妙优美，提升同学们的人文素养，更好地继承和弘扬优秀传统文化，我院开展了“读百部经典，品千年文化”——《中华优秀传统文化百部经典》校园行活动。

活动内容丰富多彩，形式多种多样。其中活动一：阅读打卡活动，当阅读达到一定时长，系统会将其转化成小红旗，通过小红旗的数量来比较阅读长短，同学们都踊跃参与，坚持阅读，经过一番打卡的激烈角逐后，多名同学表现突出获得了院内的嘉奖；活动二：“经典有声”诵读活动，我院学生用声音对所选择的文

学作品进行正向的内容表达和情感输出，读出了对经典的敬畏、对文学的热爱；活动三：“共享阅读”微书评活动中，同学们积极参与，在阅读经典后，撰写微书评，发表自己的阅读评价和感悟，在经过院里筛选审核后，共有10名同学作品突出，将上传到官网中进行新一轮的展示；活动四：“百题大闯关”知识竞赛则以线上答题的方式进行，让同学们进一步对中华文化的了解。

本次阅读推广活动使得同学们对经典阅读更感兴趣，从中华优秀经典中汲取养分，更好地认识和理解中国传统文化，增强对优秀传统文化的自豪感。同时我院也希望通过本次活动，能有更多的同学阅读经典，热爱经典，品味经典。